

征集“爱心年货” 共助“寒门”过年

本报“助寒门过年”爱心公益活动再启动

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 春节临近,本报“助寒门过年”爱心公益活动再次启动,将汇聚社会各界爱心,为特困家庭送去“爱心年货”。

春节的脚步越来越近,当你正在暖意融融的房间里盘算着这

个春节如何过才更有新意的时候,可曾想到在我们生活的这个城市,还有一些人正为如何度过年关而惆怅:他们或因重大疾病而债台高筑,或因家庭残缺而处境窘迫,或因突遭变故而几近绝望……在物质和精神的双重压力

下,他们甚至连吃一顿像样的年夜饭也成了奢望。

为了帮助部分特困家庭过好春节,本报即日起再次启动“助寒门过年”爱心公益活动,汇集社会各界的爱心,为贫困家庭送去肉食、面粉、食用油等“爱心

年货”,期待广大爱心企业、商家积极参与。

“助寒门过年”是本报创刊以来连续二十二年坚持举办的品牌爱心活动,先后得到了菏泽银座商城、山东李磨油食品有限公司、水浒酒厂、博爱医院等众多爱心

企业和热心市民的关注与支持。

送人玫瑰,手留余香。今天,我们再次邀您伸出援助之手,为特困家庭奉献一份爱心。让一份份爱心汇聚成冬日暖阳,在寒冷的冬天传递无限温暖。“爱心热线”:15005300110。

寒假校外培训,不要盲目跟风 市县教育行政部门监督举报电话公布

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 为让广大孩子度过一个愉快充实、温馨祥和的寒假,近日,市教育局发布重要提醒,提醒广大家长理性看待校外培训作用,不盲目攀比跟风。市县两级教育行政部门监督举报电话同时公布。

据了解,我市自2022年7月1日起全面上线运营全国校外教育培训监管与服务综合平台,所有具有面向中小学生及3-6岁学龄前儿童开展学科、艺术、体育、科技培训资质的机构都已经纳入平台监管,广大家长可以通过“校外培训家长端”APP查看有资质机构名单及其相应的办学许可证和营业执照(或民办非企业单位登记证书)信息,凡不在APP名单内的社会机构均没有开展相应培训的资格。根据《未成年人保护法》和“双减”政策,校外培训不得占用国家法定节假日、休息日及寒暑假组织学科培训。

校外培训收费标准要求均在机构培训场所和“校外培训家长

端”APP公示。我市线下学科类培训基准收费标准为:10人以下35元/课时·人次;10—35人22元/课时·人次;35人以上15元/课时·人次,上浮幅度不得超过10%,下浮不限,并不得另行收取课本费、材料费等其他任何费用。

我市上线运营校外教育培训监管与服务综合平台后,已经实现线上购课、消课、评价、退费、投诉全流程办理。

菏泽市县两级教育行政部门 监督举报电话

菏泽市	5191090
牡丹区	5685886
定陶区	3626026
曹 县	3257316
成武县	8989766
单 县	4635588
巨野县	8212717
郓城县	6583002
鄄城县	3618963
东明县	7270297
鲁西新区	3623310

我市发布寒潮蓝色预警 今夜到明天小到中雪局部大雪

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 1月12日,记者从市气象部门获悉,未来几天我市将迎来一次寒潮和雨雪天气过程,降温幅度10~12℃。

1月12日10时27分,市气象台发布寒潮蓝色预警:受强冷空气影响,预计13日到15日我市将出现寒潮天气,气温明显下降,过程降温幅度10~12℃,最低气温-8~-6℃,出现在16日早晨。

13日夜间到14日白天,北风4~5级阵风7~8级。13日白天,阴有小雨;13日夜间到14日,阴有雨夹雪转小到中雪局部大雪。此次寒潮和雨雪天气将对春运交通、能源供应、室外作业等产生不利影响,市气象部门提醒大家注意防范。

菏泽市人工影响天气领导小组办公室发布公告,定于1月13日夜间至14日白天在全市范围内实施人工增雨作业。



菏泽东站东广场预计6月底亮相 主体结构已全部完工,进入装修阶段

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华) 主要服务雄商高铁旅客出入站的菏泽东站东广场,原计划在今年春节前完成幕墙施工,因受前期疫情影响,建设进度减缓,预计6月底7月初可呈现初步装修效果。春节临近,这里依然在坚持施工。

1月12日,牡丹晚报全媒体记者来到菏泽东站东广场施工现场探访,发现与两个月前相比,施工人数、设备有所减少,但依然可见部分装修工人正在对E1和E3建筑主体的内外部进行装修;中心广场前方,部分工人正在配合挖掘机等改装施工用电气线路。

菏泽东站东广场施工方中国一冶项目经理陈磊介绍,受2022年12月下旬疫情影响,工地部分外地工人已经提前返

乡,现场施工人数有所减少。陈磊说:“菏泽东站东广场目前已经完成了全部主体结构,也完成了E2地块的中心广场石材铺设,目前正在对E1和E3地块的幕墙龙骨施工、地下室装饰装修。”

陈磊介绍,预计4月底完成E2地块的环形道路施工及苗木栽培,6月底完成E1和E3地块的幕墙整体施工和站东一路的道路施工,6月底7月初能看到东广场的初步装修效果。

菏泽东站西广场面向老城

区,定义为交通发展广场;东广场面向新城区,定义为城市发展广场。东广场建成后将为雄商高铁旅客出入站提供各类相关服务,满足商业、办公等集成化功能,也将满足旅客的休闲娱乐等需求,还可以满足周边居民、商务中高端人群的日常需求。

菏泽东站东广场总建筑面积约16万平方米,其中地下室面积6万平方米,除消防水池及变电所、少量商业用处外全部为停车位;地上面积10万平方米。



菏泽市第三人民医院召开第三届五次职工代表大会

本报讯(通讯员 朱英贤)

1月11日,菏泽市第三人民医院召开第三届五次职工代表大会。会议由院党委委员、副院长、工会主席靳聚寒主持,大会主席团成员及全院职工代表齐集一堂,共谋医院发展大计。

大会在雄庄的国歌声中拉开帷幕。相关科室负责人分别汇报了“2022年医院财务预算执行情况和2023年财务预算报告(草案)”、“2023年度医院引进人才计划(草案)”、“新院区医学检验中心和规培中心项目建设方案(草案)”、“新院区启用后老院区装修改造方案(草案)”、“医院2022年

重大事项”。

靳聚寒作“2023年医院工会委员会工作报告”和“2022年医院工会经费收支情况通报”。

院长陈超作“2023年医院工作报告(草案)”。

代表们分组讨论,对各项报告进行了审议,并从信息化建设、人才招聘、职工福利、新院区建设及宣传工作等方面提出了诸多意见和建议。代表们各抒己见,畅所欲言,提出的每个问题和建议均与医院建设发展、业务管理及职工日常工作和生活息息相关,充分体现了全院职工上下一心、共谋发展的美好愿景。

主席团成员对这些意见和建议高度重视,逐一给予答复和表态。随后,大会按照程序对各项报告进行了表决。

最后,院党委书记张洪涛讲话强调,2022年全院干部职工众志成城,迎难而上,全面落实疫情防控任务,顶住了压力,守住了底线,在促进医院高质量发展和推进新院区建设方面付出了很大努力,取得了较大进展。他勉励全体代表,新的一年要继续保持旺盛的斗志,与全院职工一起矢志不渝投入到医院发展建设中,笃定信心,阔步向前,为实现医院跨越式发展共同努力。

